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Dettaglio Comunicato
La funzionalità permette la visualizzazione del dettaglio di un comunicato.

CHIARIMENTI 07/11/2022 10:17

Allegati

In riscontro ad una richiesta di chiarimenti pervenuta si specifica quanto segue:

A) Ove è riportata la descrizione delle caratteristiche tecniche minime del “Elaboratore di Immagini” si chiede se:

1) per Elaboratore di Immagini” di intende la tecnologia “Processore Video”;

RISPOSTA: SI

2) ai punti 7 e 10 si parla di funzioni proprie di un sistema di registrazione foto/video. Le stesse sono, solitamente,
funzioni del “Sistema di Registrazione” connesso ma separatamente offerto (come previsto al successivo punto del
Vs. Capitolato Tecnico). Pertanto si chiede conferma che tali punti facciano riferimento alle funzionalità del
Processore in connessione con il Sistema di Registrazione o se devono essere funzioni proprie del solo Processore

 RISPOSTA: SI CONFERMA CHE TALI FUNZIONI FANNO RIFERIMENTO AL SISTEMA DI REGISTRAZIONE CONNESSO
AL PROCESSORE VIDEO
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B) E’ considerato conforme un Sistema di Registrazione che consenta l’esportazione di immagini foto/video tramite
solo USB?

 RISPOSTA: SI

C) in merito alla chiesta fonte di Luce LED si chiede di voler dettagliare le specifiche tecniche richieste e che
debbono essere riconducibili alla “POTENZA DI LUCE EQUIVALENTE A FONTE DI LUCE DA 300 WATT ALLO XENON”
e, ciò, ritenuto che la tecnologia LED non si parametra ai Watt come quella Xenon.

RISPOSTA: E’ SUFFICIENTE UNA FONTE DI LUCE CON TECNOLOGIA LED CHE SI INTERFACCI COL 
PROCESSORE VIDEO AL FINE DI POTER ADOPERARE DETTA  STRUMENTAZIONE SIA IN LUCE 
BIANCA CHE CON I FILTRI RICHIESTI. LA POTENZA DEVE ESSERE SUFFICIENTE ALL’ESECUZIONE 
DI INTERVENTI CHIRURGICI IN VIDEO-LAPAROSCOPIA CON LA MIGLIORE QUALITA’ DI IMMAGINE

 

D) ove è richiesto il dispositivo “Insufflatore” la descrizione di cui al capitolato indica le caratteristiche di un 
dispositivo che funga sia da insufflatore che da “aspiratore di fumi intra-operatori”. A tal fine è ammessa 
l’offerta di due dispositivi separarti (un Insufflatore ed un Aspiratore di Fumi)?

RISPOSTA : SI. E’ AMMESSO CHE INSUFFLATORE E ASPIRATORE DI FUMI POSSANO ESSERE DUE 
CONSOLLE SEPARATE
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